

Letní čajová škola 2017

		úterý	středa	čtvrtek	pátek	sobota	neděle
Ráno (volitelné)	7:30 – 8:00		Qigong rozcvička s Petrem	Qigong rozcvička s Petrem	Qigong rozcvička s Petrem	Qigong rozcvička s Petrem	Qigong rozcvička s Petrem
Dopoledne (hlavní)	9:00 – 12:00	Začátečníci	Praktický workshop Chuť čaje – jak připravit šálek lahodného čaje snadno a podle citu. Osaháte si základní způsoby přípravy čaje. (Tomáš)	Praktický workshop Barvy čaje – bílý, zelený, červený, oolong... Jaký je rozdíl ve zpracování, přípravě a chuti? Ochutnáme a vyzkoušíme. (Tomáš)	Praktický workshop Gongfu - čaj připravený s dovedností, vnitřní principy a vnější formy. Ochutnávka a příprava skalních čajů z Wuyi (Petr)	Tea Art Workshop Příprava čajového setkání – postupy a estetika při přípravě a servírování čaje hostům. (Petr)	Vonná vykuřovadla Setkání s vůněmi tradičních vonných dřev, pryskyřic a bylin, kterými Vás provede Jan Pačes.
		Pokročilí	Gongfu - čaj připravený s dovedností, vnitřní principy a vnější formy. Jako příklad příprava a ochutnávka skalních čajů z pohoří Wuyishan. (Petr)	Zpracování čaje aneb Qimen na třetí. Zelený, červený a černý čaj z stejných keříků jednoho údolí v oblasti Qimen. Ochutnávka s vysvětlením a ukázkou rozdílů ve zpracování. (Petr)	Matcha – japonský práškový čaj. Trocha historie, ochutnávka a příprava japonského práškového čaje bez obřadu prakticky. (Tomáš)	Příprava čajového setkání – postupy a estetika při přípravě a servírování čaje hostům. (Tomáš)	
Odpoledne (hlavní)	14:30 – 17:30		Oheň a voda Workshop zaměřený na práci s vodou a jejím ohřevem. Aneb co jsme zapomněli a o co přicházíme s rychlovarnou.	Hlína Výlet a návštěva keramické dílny Petra Nováka a Mirky Randové, kteří se specializují na čajovou keramiku pálenou v peci na dřevo.	Krajina Společná procházka krajinou a čajování pod stromy či širým nebem.	Propojení Příprava vašich čajových setkání.	Wuwo Společné čajování na rozloučenou – rituál Wuwo
Podvečer (volitelné)	17:30 – 18:30	Příjezd	Volné čajování		Volné čajování		
Večer (volitelné)	od 20:00	Ubytování a seznamovací večírek	Promítání fotek z Číny		Kusamono – tvorba květinových bonsajů s Maruškou	Večírek u ohně, grilovačka	